



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 6 августа 2010 года

№ 30 (7449)

В номере:

**Страда  
сенокосная**

СТР. 3

СТР. 4

**"МИРЫ"  
НА БАЙКАЛЕ.**

СТР. 5

**РЫНОК ТРУДА**

2 августа, по инициативе правительства Бурятии и президента финансовой инвестиционной группы компаний «Метрополь» Михаила Слипенчука, в республику с пятидневным визитом прибыла делегация из Японии, состоящая из представителей крупных финансовых, промышленных и торговых компаний. Как пояснил в эксклюзивном интервью газете «Прибайкалец» Михаил Слипенчук, приезд бизнесменов страны восходящего солнца в малоизвестную для них Бурятию стал ответным на июньский визит в Японию Вячеслава Наговицына.



## ВСТРЕЧА НА ИЛЬИНСКОЙ ЗЕМЛЕ

ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН в программе пребывания японских бизнесменов значился дважды: 3 и 5 августа. Внимание потенциальных инвесторов были представлены производственные цеха Байкальской лесной компании и физкультурно-оздоровительный диспансер «Ильинка».

После теплой встречи на ильинской земле, организованной районной и поселковой администрациями, небольшого концертного выступления ансамбля «Ивушки», принятого зарубежными гостями на «ура», руководитель учреждения Вячеслав Шубин познакомил японцев с историей санатория, рассказал о лечебных свойствах Питательского источника, перспективах развития комплекса и его инвестиционной привлекательности. Также гостям был представлен проект Прибайкальской районной администрации по строительству SPA-курорта.

- Потенциал вашего района огромен, - поделился мнением с корреспондентами газеты Михаил Слипенчук. –

Берег Байкала, природа и термальные источники – вот главные козыри, которые могут привлечь инвесторов. Главное, правильно их позиционировать, представлять проекты, пусть небольшие, но реальные и окупаемые. И делать им хорошую рекламу. Желаю Прибайкалью процветания.

5 августа японская делегация побывала на месте строительства объектов «Турка» и «Пески» в особой экономической зоне «Байкальская гавань». Подробнее об этом – в следующем номере.

Елена ГОРБУНОВА.



### ПРИБАЙКАЛЬЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

#### Заготовлено

**2360 центнеров сена**

По информации отдела развития агропромышленным комплексом районной администрации, на 3 августа по району естественные сенокосы скошены на площади 179 гектаров, заготовлено 2360 центнеров сена. Всего сельхозпредприятиям предстоит косить травы на 489 гектарах, заготовить 9250 центнеров сена.

#### Работает стабильно

В настоящее время в структуру Прибайкальского райпо входят 21 торговое и два предприятия общественного питания.

С начала года розничный товарооборот составил 55 млн. 348 тысяч ру-

блей, а в общепите - 2 млн. 793 тыс. рублей.

Закуплено и переработано 153,3 т молока.

Реализовано 11,7 т сметаны, 11,1 т творога, пастеризованного молока 13,8 т, 1 т кефира, 1,3 т «снежка», 436 кг сыра адыгейского.

Кроме того, выпечено 104,7 т хлеба и 16,4 т кондитерских изделий.

#### Шахматный турнир

Впервые в Турунтаево прошел турнир, посвященный международному Дню шахмат. В нем приняли участие более десяти шахматистов.

По итогам соревнований первое место было присуждено ветерану шахматного спорта Беликову Ю.П., второе место у Лебедева И.Я, третье место завоевал Шулунов А.М.

Призеры были награждены почетными грамотами и денежной премией. Хотелось бы, чтобы в следующем подобном турнире приняло участие больше спортсменов.

#### Туризм развивается

С каждым годом в районе все большее развитие получает туризм. В настоящее время в этой сфере занято 585 человек.

Число туристов, по сравнению с первым полугодием прошлого года, увеличилось на 1951 человек. Объем платных услуг, оказанных туристам за первое полугодие, также увеличился и составил 593061 млн. рублей.

#### Вклад малых предприятий

На территории района действуют 154 малых предприятия. За первое полугодие объем отгруженных товаров собственного производства составил 172,9 млн. рублей.

Ими осуществляется лесозаготовительная деятельность и лесопереработка, выпечка хлебобулочных изделий, выжиг извести.

В сфере пассажирских перевозок малое предпринимательство занимает 100 % от общего объема оказываемых услуг.

#### Преступность снизилась

В первом полугодии в районе снизилась преступность.

Снижение к аналогичному периоду прошлого года составило 87,1 %. Удельный вес преступлений, совершенных несовершеннолетними, также сократился и к предыдущему периоду составил 80%.

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Прибайкальская районная администрация с 6 августа объявляет «горячую линию» для приема предложений и замечаний о деятельности социальных магазинов.

Предложения и замечания просим направлять по тел. 51-2-88.

#### ПОГОДА



6 августа - ясно, ночью +12°, днем +23°.  
7 августа - дождь, ночью +10°, днем +16°.  
8 августа - ясно, ночью +6°, днем +20°.  
9 августа - ясно, ночью +13°, днем +26°.  
10 августа - ясно, ночью +12°, днем +28°.  
11 августа - возможен дождь, ночью +8°, днем +28°.  
12 августа - ясно, ночью +9°, днем +22°.